

Cursul la bursa din Viena.

Table of stock market rates from Vienna, listing various securities and their prices.

Table of exchange rates and other financial data, including rates for Austro-Hungarian and other banks.

Antreprise de pompe funebre E. Tutsek.

Braşov, Strada Porţii Nr. 4. Colţul Târgului boilor.

Recomandă on. publică la casuri de morţe, aşezământul său de înmormântare bogat...

Consiune şi depou de sicriuri de metală ce se pot închide hermetic...

Fabricarea proprie a tuturor sicriurilor de lemn, de metală şi imitaţiuni de metală...

Depou de cununi pentru monumente şi plantici cu preţurile cele mai moderate.

Representanţa de monumente de marmură, care funebre proprii cu 2 şi cu 4 cai...

Comande întregi se escută prompt şi ieftin, iau asupra-mi şi transporturi de morţi în străinătate.

În fine recomandă şi biroul meu mijlocitor procedându cu cunoscute-mi soliditate.

La casuri de morţe a se adresa la E. Tutsek.

17—*

ISVORULĂ Matild de BODOK

cea mai cristalină, în acid-carbonic cea mai bogată apă minerală alcalin-acide-ferruginosă a continentului.

Isvoră ferruginosă de primul rang!

Medicamentă cu cele mai strălucite succese în contra madielor stomacului, în contra nervosităţii...

Borviz de totă eleganţa!

Apa minerală „MATILD” se găseşte în calitate prăspetă în depositul subsemnatului: Braşov, strada Michaii Weiss...

Preţul unei sticle de 1 Litru (fără sticlă) 5 cr.

Cu totă stima:

Administraţiunea isvorului şi depositul de exportatiune

IOSIF GYÖRGY

(Transilvania.) Bodok. (Transilvania.)

471,36—50.

Irevocabil tragerea în 16 Oct.

a ESPOZIŢIEI din LOSURILE 1A a LEMBERG.

Irevocabil tragerea în 16 Oct.

Câştig principal 60.000 florini.

Recomandă IACOB L. ADLER bancher şi zaraf, Tîrgul Florilor Braşov.

Anunciuri (insertiuni şi reclame)

Suntă a se adresa subscrisei administratiunii. În cazul publicării unui anunciu mai mult de odată se face scădeminti care cresce cu câtă publicare se face mai de multe-ori.

Administraţiunea „GAZETEI TRANSILVANIEI.”

Mersul trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabilă din 1 Maiu 1894.

Large table of train schedules for various routes: Budapest-Arad-Telus, Budapest-Rusava-Vercerova, Braşov-Chezd-Oşorheiu, and Simeria (Piski)-Petroşeni-Lupeni.

Nota: Orele însemnate în stînga staţiunilor sunt a se ceta de sus în jos, cele însemnate îndrepta de jos în sus.